

Kraljevina Srbov, Hrvatov in Slovencev.

URADNI LIST

Ljubljanske in mariborske oblasti.

Vsebina:

Iz „Službenih Novin kraljevine Srba, Hrvata i Slovenaca“.

Izpremembe v osebju.

87. Naredba, s katero se znižuje prispevna tarifa za zavarovanje delavce zoper ne-gode od 6% na 5%.

88. Naredba, s katero se civilni državni uradniki oprašajo obveznosti zavarovanja.

89. Naredba o kolonizaciji v severnih krajih naše kraljevine.

90. Pravilnik o opravljanju strokovnih državnih izpitov za uradnike ministrstva za agrarno reformo po členih 54. in 64. uradniškega zakona.

91. Odločba, s katero se ustanovljajo pri stalnih bakterioloških postajah ali epidemioloških zavodih založišča razkužil.

92. Razpis glede ekspedicij domačega sladkorja, ki se vrača iz inozemstva v našo državo.

93. Izprememba v uvodnem stavku pravilnika o higienskih in tehničnih varnostnih odredbah v podj tih.

Razglasi osredne vlade.

Razglasi velikega župana ljubljanske oblasti.

Razglasi velikega župana mariborske oblasti.

Razglasi oddelka ministrstva za trgovino in industrijo v likvidaciji v Ljubljani.

Razglasi inspektorja ministrstva za narodno zdravje.

Razglasi raznih uradov in oblastev. — Razne objave.

Objava glede naročnine.

Iz „Službenih Novin kraljevine Srba, Hrvatov i Slovenaca“.

Številka 51 z dne 7. marca 1925.:

Ukaz Njegovega Veličanstva kralja z dne 26. januarja 1925.: Postavljena sta za profesorja s pravicami uradnikov 5. skupine I. kategorije: na I. državni gimnaziji v Ljubljani dr. Ivan Pregelj, profesor na isti šoli, doslej s pravicami uradnika 6. skupine I. kategorije; na II. državni realni gimnaziji v Ljubljani Fran Ferjan, profesor na isti šoli, doslej s pravicami uradnika 6. skupine I. kategorije.

Objavi ministrstva za notranje posle z dne 12. in 13. februarja 1925.: Iz državljanske zveze kraljevine Srbov, Hrvatov in Slovencev smeta izstopiti zaradi sprejema avstrijskega državljanstva:

1.) Simon Medved, poljedelec v Messendorfu, rojen v Šikoli, srez ptujski, in tja pristojen, skupno z ženo Marijo;

2.) Fran Lindenbaum, zobni tehnik v Liebenau pri Gradcu, rojen v Bärnbachu, pristojen v Vitanje, skupno z ženo Ireno.

Številka 52 z dne 9. marca 1925.:

Ukaza Njegovega Veličanstva kralja z dne 14. januarja 1925.: Postavljeni so: v Tribučah za šolskega upravitelja s pravicami uradnika 1. skupine II. kategorije Fran Mercina, učitelj v Gočah pri Vipavi; na Vinici za šolskega upravitelja s pravicami uradnika 1. skupine II. kategorije Ivan Mercina, učitelj v Ložah pri Vipavi; v Planini pri Rakeku za stalnega učitelja s pravicami uradnika 1. skupine II. kategorije Andrej Kenič, učitelj v Zagorju pri Sv. Petru na Krasu; pri Sv. Katarini pri Laškem za šolskega upravitelja s pravicami uradnika 1. skupine II. kategorije Josip Zajec, učitelj v Sovodnjah pri Gorici; za stalno učiteljico s pravicami uradnice 1. skupine II. kategorije Ernesta Zajec-Blažiča, učiteljica v Sovodnjah pri Gorici; v Rovtuh za šolskega upravitelja s pravicami uradnika 2. skupine II. kategorije Bogumil Medvedšek, učitelj v Dekanih pri Koprju; v Kapli pri Marenbergu za stalno učiteljico s pravicami uradnice 2. skupine II. kategorije Olga Miklavič, učiteljica v Boveu; na Uneu pri Rakeku za šolskega upravitelja s pravicami uradnika 2. skupine II. kategorije Silvester Pernat, učitelj v Predloki;

v Framu za stalno učiteljico s pravicami uradnice 1. skupine II. kategorije Helena Raunicher, stalna učiteljica v St. Ilju v Slovenskih goricah, uradnica v 1. skupini II. kategorije; v St. Ilju v Slovenskih goricah za stalno učiteljico s pravicami uradnice 2. skupine II. kategorije Rozalija Girlinger-Zolgar, stalna učiteljica v Framu, uradnica v 2. skupini II. kategorije; v Mariboru: na IV. dekliški osnovni šoli za stalne učiteljice s pravicami uradnice 1. skupine II. kategorije Angela Milčinski, stalna upraviteljica v Mariboru, na III. dekliški osnovni šoli uradnica v I. skupini II. kategorije; Marija Far-

kaš-Labes, stalna učiteljica v Mariboru na III. dekliški osnovni šoli, uradnica v 1. skupini II. kategorije; Kristina Petrič, stalna učiteljica v Mariboru na III. dekliški osnovni šoli, uradnica v 1. skupini II. kategorije; Ema Krajnc, stalna učiteljica v Mariboru na III. dekliški osnovni šoli, uradnica v 1. skupini II. kategorije; Berta Brence, stalna učiteljica v Mariboru na III. dekliški osnovni šoli, uradnica v 2. skupini II. kategorije; Emilija Wach, stalna učiteljica v Mariboru na III. dekliški osnovni šoli, uradnica v 2. skupini II. kategorije; na III. dekliški osnovni šoli za stalne učiteljice s pravicami uradnic 1. skupine II. kategorije Ida Vodenič-Stedry, stalna učiteljica v Mariboru, uradnica v 1. skupini II. kategorije; Marica Humek-Perhavec, stalna učiteljica v Mariboru, uradnica v 1. skupini II. kategorije; na II. dekliški osnovni šoli za stalno učiteljico s pravicami uradnice 2. skupine II. kategorije Avgusta Fajgelj, stalna učiteljica v Mariboru na IV. dekliški osnovni šoli, uradnica v 2. skupini II. kategorije; na Golem za stalno učiteljico s pravicami uradnice 2. skupine II. kategorije Marija Pegan-Šušteršič, stalna učiteljica pri Sv. Katarini, uradnica v 2. skupini II. kategorije; v Trbovljah-Vodah za stalno učiteljico s pravicami uradnice 2. skupine II. kategorije Angela Bučar-Sitter, stalna učiteljica na Zidanem mostu, uradnica v 2. skupini II. kategorije; na Blanci za stalno učiteljico s pravicami uradnice 2. skupine II. kategorije Pavla Bregant-Majcen, upokojena učiteljica na Prevaljah, uradnica v 2. skupini II. kategorije; v Zasipu za stalno učiteljico s pravicami uradnice v 1. skupini II. kategorije Amalija Jeglič, stalna učiteljica na Dovjem, uradnica v 1. skupini II. kategorije; v Ljubljani na II. deški osnovni šoli za stalnega učitelja s pravicami uradnika 2. skupine II. kategorije Fran Trost, šolski upravitelj v Kranjski gori, uradnik v 2. skupini II. kategorije.

Objava generalne direkcije posrednih davkov z dne 3. marca 1925.: «Udruga javnih činovnika Hrvatske i Slavonije» v Zagrebu je oproščena plačevanja takse iz tar. post. 1. taksne tarife za vse vloge in prošnje, ki jih pošilja državnim oblastvom, razen v civilnih pravnih.

Številka 53 z dne 10. marca 1925.:

Ukaz Njegovega Veličanstva kralja z dne 7. marca 1925.: Sprejeta je ostavka, ki jo je podal minister priprave za ustavotvorno skupščino in izenačitev zakonov, dr. Milan Srškić. Ta minister je postavljen na razpoložanje, za njegovega namestnika pa je postavljen Marko Gjuričić, minister za socialno politiko.

Ukaz Njegovega Veličanstva kralja z dne 24. januarja 1925.: Pomaknjeni (pomaknjene) so:

v 1. skupino II. kategorije učitelji (učiteljice) v 2. skupini II. kategorije: Balbina Eppich na Jesenicah; Marija Stare v Zelimljah; Ana De Toni v Dobu pri Domžalah; Angela Janša v Jaršah; Josip Verbič v Stični; Vlastimila Levstek-Peršl v Krškem; Adela Golob na Dobrovi; Ljudmila

Zavratnik v Trbovljah; Zdravko Švikaršič na Jezerskem;

v 2. skupino II. kategorije učitelji (učiteljice) v 3. skupini II. kategorije: Ivana Pirjevec v St. Juriju; Klotilda Waschte-Burger, strokovna učiteljica v Ljubljani (z 10 % rednih prejemkov); Frančiška Gabrovšek v Hotedršici; Karolina Kromar v St. Rupertu; Stefanija Schubert v Ihanu; Josip Zakrajšek v Blatni Brezovici; Marija Tramte na Vačah; Karla Kleč v Mostah pri Ljubljani; Julija Berlan v Dolenjem Logatcu; Ivo Mihov v Podpeči; Ljudevit Kokot, učitelj v Dobovi; Sonja Vyžourek v Črnomlju.

Ukaz Njegovega Veličanstva kralja z dne 24. januarja 1925.: Upokojeni (upokojene) so: Domicijan Serajnik, učitelj v Ormožu; Marija Lopar-nik-Delacorda, učiteljica v Polzeli; Fran Krajnc, učitelj v Celju; Edvard Čeh, učitelj v Ptujju; Balbina Wittenbach, učiteljica v Vojniku.

Objava generalne direkcije carin z dne 4. marca 1925.: Anton Toroš, carinski posrednik pri glavni carinarnici v Mariboru, je na lastno prošnjo premeščen za carinskega posrednika pri carinskem oddelku osiješke carinarnice v Belem Manastiru.

Številka 54 z dne 11. marca 1925.:

Ukaz Njegovega Veličanstva kralja z dne 3. februarja 1925.: Hinko Nučič, režiser narodnega gledališča v Zagrebu, je ob petindvajsetletnici umetniškega delovanja odlikovan z redom sv. Save IV. vrste.

Ukaz Njegovega Veličanstva kralja z dne 3. februarja 1925.: Za stalno šolsko upraviteljico na I. dekliški meščanski šoli v Ljubljani s pravicami uradnice 1. skupine II. kategorije z 10 % rednih prejemkov je postavljena Iva Kobal, učiteljica na dekliški meščanski šoli v Ptujju.

Številka 55 z dne 12. marca 1925.:

Ukaz Njegovega Veličanstva kralja z dne 23. decembra 1925.: Odlikovan je z redom sv. Save III. vrste dr. Gustav Gregorin v Ljubljani.

Odlok ministra za agrarno reformo z dne 29. februarja 1925.: Postavljena je pri okrožnem agrarnem uradu v Mariboru za pisarico v 3. skupini III. kategorije Marija Pfefferer, zvančnica istega urada.

Objava ministrstva za narodno zdravje z dne 5. marca 1925.: Delniška družba «Isis» v Beogradu sme izdelovati in prodajati lekarniško specialiteto «Kino železno vino Rašteter». Cena steklenici: v nadrobni prodaji 25 Din, za lekarnarje 16 Din.

Številka 56 z dne 13. marca 1925.:

Ukaz Njegovega Veličanstva kralja z dne 12. februarja 1925.: Postavljeni so za višjega šumarskega komisarja v 6. skupini I. kategorije pri ljubljanskem sreskem poglavarstvu Andrej Odlasek, višji šumarski komisar v 7. skupini I. kategorije pri istem sreskem poglavarstvu; za višjega šumarskega upra-

Svinjska kuga.

Črnomelj: Kot 1:1, Sinji vrh 1:1, Suhor 1:1. Novo mesto: Dobrnič 1:1, Velika Loka 1:1. Ljubljana, mesto: 1.

Svinjska rdečica.

Ljubljana, okolica: Dolsko 1:1. V Ljubljani, dne 13. marca 1925.

Za velikega župana ljubljanske oblasti načelnik Kremenšek s. r.

Razglasi velikega župana mariborske oblasti.

S. br. 729/1.

Razpis.

Na podstavi pooblastila ministrstva za poljedelstvo in vode z dne 10. februarja 1925., br. 44.383/I., se razpisujeta dve mesti kmetijsko-gospodinjiskih učitelje za potovalne gospodinske tečaje po deželi.

Zahteva se kvalifikacija za II. uradniško kategorijo.

Pogoji za sprejem so: dovršena kmetijsko-gospodinska šola in dovršeni seminar za gospodinske učiteljice, nadalje usposobljenostni izpit za pouk na kmetijsko-gospodinjiskih šolah.

Pravilno kolkovane prošnje, opremljene po členu 12. zakona o civilnih uradnikih in ostalih državnih uslužbencih, naj se vložijo do dne 25. marca 1925.

pri podpisanim veliki županu.

V Mariboru, dne 10. marca 1925.

Veliki župan mariborske oblasti: dr. Pirkmaier s. r.

P. br. 3041/1.

Razpis.

Na državni deški meščanski šoli v Celju razpisujem mesto za služitelja.

Pravilno kolkovane in opremljene prošnje mora spisati prosilec svojeručno ter jih vložiti pri velikem županu mariborske oblasti najkasneje do vštetelega dne 15. aprila 1925.

Prosilci, ki še niso v državni službi, morajo označiti v prošnji podatke ter opremiti prošnje z uradnimi listinami, ki jih zahteva člen 12. zakona o civilnih uradnikih in ostalih državnih uslužbencih.

Pripominjam, da zahtevam po členu 10. navedenega zakona za služiteljsko službo najpotrebnejšo pismenost in odsluženi rok pri vojski.

V Mariboru, dne 11. marca 1925.

Veliki župan mariborske oblasti: dr. Pirkmaier s. r.

Vet. br. 253/11.

Izkaz o stanju živalskih kužnih boleznih v območju mariborske oblasti z dne 14. marca 1925.

Opazka: Imena sreskih poglavarstev in mestnih magistratov so natisnjena z debelejšimi, imena občin pa z navadnimi črkami. Številka pred dvopičjem pa z navadnimi črkami. Številka za dvo-pičjem številu zakuženih krajev, številka za dvo-pičjem številu zakuženih dvorcev v občini.

Slinavka.

Ljutomer: Črnci 1:1.

Vranični prisad.

Dolnja Lendava: Petišovci 1:1, Prelog: Legrad 1:1.

Sustavec.

Smarje pri Jelšah: Sv. Ema 1:1.

Steklina.

Murska Sobota: Lemerje 1:1, Satahovci 1:1, Sebeborci 1:1.

Svinjska kuga.

Dolnja Lendava: Žitkovci 1:1, Maribor, desni breg: Sv. Marjeta na Dravskem polju 1:1, Ruše 1:1, Maribor, levi breg: Čremlešak 1:1, Jarenina 1:1, Krčevina 1:2, Sv. Lenart v Slovenskih goricah 1:3, Ptuj: Sv. Lovrenc v Slovenskih goricah 1:2, Ptuj, mesto: 1.

Svinjska rdečica.

Ptuj: Frankovci 1:1, Obrež 1:1.

V Mariboru, dne 14. marca 1925.

Za velikega župana mariborske oblasti: dr. Rajar s. r.

L. št. 1/8.

Gibanje nalezljivih boleznih v mariborski oblasti od dne 22. do dne 28. februarja 1925.

Table with columns: Srez, Ostalih, Na novo obolelih, Ozdraveljih, Umrljih, Ostalih v oskrbi. Rows include Skupina tifuznih boleznih, Griza - Dysenteria, Skratinka - Scarletina, Ošpice - Morbilli, Davica - Diptheria et Croup, Dušljivi kašelj - Pertussis, Šen - Erysipelas.

V Mariboru, dne 7. marca 1925.

Za velikega župana mariborske oblasti: oblastni sanitetni referent dr. Jurečko s. r.

Razglasi oddelka ministrstva za trgovino in industrijo v likvidaciji v Ljubljani.

Št. 1411/25.

456

Razglas.

Podpisani urad je potrdil na podstavi pooblastitve ministrstva za trgovino in industrijo z dne 17. januarja 1925., VI. št. 118, izpremembo § 7. pravil za Delniško družbo pivovarno «Union» v Ljubljani po sklepu občnega zbora z dne 14. aprila 1924. Izprememba pravil se nanaša na to, da se je zvišala delniška glavnicca od 6.000.000 Din na 7.000.000 Din.

Ministrstvo za trgovino in industrijo, oddelek v likvidaciji v Ljubljani, dne 10. marca 1925.

Načelnik: dr. Marn s. r.

Razglasi inspektorja ministrstva za narodno zdravje.

Št. 2563.

Tedenski izkaz o stanju bolnikov v bolnicah v Sloveniji.

Table with columns: Ime bolnice, Dne, Število oskrbovancev III. razreda. Rows include Splošna bolnica v Ljubljani, Bolnica za ženske bolezni v Ljubljani, Bolnica za duševne bolezni v Ljubljani, Blaznica-hiralnica v Ljubljani, Bolnica za duševne bolezni na Studencu, Splošna bolnica v Mariboru, Javna bolnica v Celju, Javna bolnica v Brežicah, Javna bolnica v Slovenigradcu, Javna bolnica v Murski Soboti, Javna bolnica v Ptuj, Hiralnica v Ptuj, Hiralnica v Vojniku, Ženska javna bolnica v Novem mestu, Bolnica usmiljenih bratov v Kandiji, Javna občna bolnica v Krškem.

V Ljubljani, dne 7. marca 1925.

Inspektor ministrstva za narodno zdravje: dr. Katičič s. r.

Razglasi drugih uradov in oblastev.

Preds. 1527/12/24-2.

3-2

Razpis.

Odda se mesto sodnega sluga pri okrajnem sodišču v Radečah; prav tako se oddajo vsa druga mesta sodnih slug, ki bi se izpraznila zaradi razpisa ali tekom razpisa.

Prosileci naj vložijo pravilno kolkovane in opremljene prošnje, ki morajo biti svojeručno spisane, po službeni poti najkasneje do dne 20. aprila 1925.

pri podpisanim predsedništvu.

Obširnejši razpis glej v Uradnem listu 27.

Predsedništvo okrožnega sodišča v Novem mestu, dne 11. marca 1925.

Pr VII 60/25-3.

482

Razsodilo.

V imenu Njegovega Veličanstva kralja!

Podpisano sodišče je razsodilo na predlog državnega pravdnitstva:

Vsebina tiskovine «Slovenski Republikanec» v Ljubljani št. 10 z dne 13. marca 1925. utemeljuje v članku «Zgodovinski sklepi»

a) od besed: «ker ima narod» do besed: «s silo dušiti» in od besed: «kakor da stoji» do besed: «narodnih izkoriščevalcev» in

b) od besed: «Potem se bo» do besed: «boljševiških idej»

ad a) žalitev vladarja, ad b) posrednje pozivanje državljanov k nasilni izpremembi ustave.

Po členih 13. in 138. ustave potrjuje sodišče prepoved razširjanja in prodajanja navedene tiskovine, izvršeno po varstvenem oblastvu v Ljubljani, ter odreja, da je uničiti vse izvoze te tiskovine.

Deželno kot tiskovno sodišče v Ljubljani,

dne 13. marca 1925.

Pr VIII 32/25-1.

464

Razsodilo.

V imenu Njegovega Veličanstva kralja!

Podpisano sodišče je razsodilo na predlog državnega pravdnitstva:

Vsebina tiskovine «Volksstimme» št. 17 v Mariboru z dne 26. februarja 1925. utemeljuje v članku: «Die Wahlen sind in Ruhe und Ordnung durchgeführt worden!» v vsem obsegu pregrešek zoper zakon, oblastvo in javni red po § 103. srb. k. z.

Po členih 13. in 138. ustave potrjuje sodišče prepoved razširjanja in prodajanja navedene tiskovine,

